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Associazione del podismo non competitivo 

TROFEO PODISTICO LUCCHESE 

Via delle Scuole, 98 – Sesto di Moriano (LU) 

 

Sesto di Moriano,   20-05-2024     

 

Oggetto:  Riunione  del nuovo Consiglio Direttivo in carica per il biennio 2024-2025 

  

 Il giorno lunedì 20 maggio 2024, alle ore 21:30, nella sede sociale, nelle scuole di 

Sesto di Moriano, si è riunito il nuovo Consiglio Direttivo del Trofeo Podistico Lucchese per 

discutere  il seguente  ordine del giorno: 

 

1) Lettura del verbale delle elezioni del 15 maggio 2024; 

2) Accettazione della elezione a consigliere; 

3) Elezione delle cariche di Presidente, Vice Presidente, Cassiere e Segretario; 

4) Comunicazioni del Presidente; 

5) Varie ed eventuali. 

 
 Cognome e Nome  Presente Assente 

1 Baldassari Matteo Consigliere  X 

2 Cammilli  Ivano Consigliere X  

3 Corrieri Paolo Consigliere X  

4 Davini Giulio Consigliere X  

5 Dianda  Rosanna Consigliere X  

6 Fontanelli  Ilaria Consigliere X  

7 Giuliani  Graziano Consigliere X  

8 Giuntini  Dante Consigliere X  

9 Innocenti Renzo Consigliere X  

10 Lari Alfredo Consigliere X  

11 Laurenzi  Clementina Consigliere X  

12 Marchetti  Vinicio Consigliere X  

13 Marliani Piero Consigliere  X 

14 Marsalla Michela Consigliere X  

15 Martellacci  Antonio Consigliere X  

16 Rinaldi Guido Consigliere X  

17 Rugani  Giorgio Consigliere X  

18 Salotii Elena Consigliere X  

19 Tarabori  Alessandro Consigliere  X 

20 Vitellaro Massimiliano Consigliere X  

   17 3 

     

1 Corsi Romolo Probiviro  X 

2 Manfredini G. Mario Probiviro  X 

3 Sorbi Mario Probiviro  X 

   0 3 

     

1 Marchi Alessandro Sind.  Revisore.  X 
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 Punto 1: Lettura del verbale delle elezioni del 15 Maggio 2024.  

 Il sig. Marchetti Vinicio, presidente uscente, preso atto delle presenze riportate nella 

precedente tabella, da cui risultano 17 presenze su 20 neoeletti, ringrazia e saluta, facen-

do gli auguri di una buona attività a tutti i presenti ed in particolare a coloro che fanno par-

te del Consiglio Direttivo per la prima volta.  

 Dando il via alle attività, chiede che si nomini un presidente provvisorio alla direzio-

ne preliminare della serata, in attesa di determinare i nuovi incarichi dirigenziali. 

 Si propone e si dà incarico per lo scopo al sig. Vitellaro Massimiliano il quale, inse-

diatosi, procede alla lettura del verbale della riunione del 15-05-2024 relativa all'elezione 

del nuovo Consiglio Direttivo per il biennio 2024-2025. 

 L'assemblea rileva che il verbale risulta rigoroso e consono alla narrazione di quella 

serata. Si fa notare che i consiglieri eletti in quella consultazione risultano in numero di 

venti come previsto da regolamento.  

 Il Consiglio approva. 

 

 Punto 2: Accettazione dell' elezione a consigliere 

 I consiglieri neoeletti e presenti questa sera in numero di17, chiamati singolarmente 

dal sig. Vitellaro, accettano ognuno la loro elezione. I consiglieri assenti, cioè Baldassari, 

Marliani e Tarabori e tutti i neoletti probiviri e revisori, anch'essi assenti, verranno sentiti 

più avanti per confermare la loro accettazione a far parte degli organi collegiali. Nel con-

tempo si aggiornano gli estremi di contatto di tutti coloro che per la prima volta entrano a 

far parte del consiglio direttivo. 

 Il Consiglio approva. 

 

 Punto 3: Elezione del Presidente, Vice presidente, Cassiere e Segretario. 

 Il sig. Vitellaro  continua indicendo le elezioni per l'insediamento della Giunta Ese-

cutiva, procedendo per prima con la carica di Presidente e seguendo in ordine con quelle 

di Vice Presidente, Cassiere e Segretario. I risultati di queste operazioni sono riportati nel-

la tabella sottostante, che mostra i i nominativi associati ai nuovi incarichi per il biennio ed i 

voti da costoro ricevuti:  

 
Carica Nominativo voti 

Presidente Marchetti  Vinicio 15 

Vice Presidente Giuntini  Dante 17 

Cassiere Dianda  Rosanna 17 

Segretario Giuliani  Graziano 15 

 

 A seguito della votazione tenutasi tra i consiglieri presenti, risultano pertanto eletti e 

riconfermati Marchetti Vinicio Presidente, Giuntini Dante Vicepresidente, Dianda Rosanna 

Cassiere e Giuliani Graziano Segretario, i quali accettano il loro incarico. 

 A questo punto viene insediata la Giunta Esecutiva neoletta, di cui il sig. Marchetti 

assume la presidenza. Egli coglie l'occasione per delegare i rappresentati zonali. Pertanto 

vengono nominati il sig. Pasquini Cladio rappresentante per la Val di Serchio, Davini Giulio 

per la zona di Montecatini e la sig.ra Fontanelli Ilaria per i rapporti con gli altri Trofei. 

 Il Consiglio approva. 
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Punto 4:  Comunicazioni del Presidente 

  A seguito dell'intervento del sig. Vitellaro, il quale sottolinea quanto sia importante 

una serrata comunicazione di propaganda da parte del TPL sui vari canali social al fi-

ne di promuovere le attività e la visibilità dei gruppi affiliati, il presidente propone di isti-

tuire un Ufficio Stampa del Trofeo Podistico Lucchese atto allo scopo e ne affida l'inca-

rico direttivo al sig. Vitellaro Massimiliano, che accetta di buon grado. 

 Il Consiglio approva. 

  

Punto 5:  Varie ed eventuali 

 Si rilancia il tema dell' Applicazione per il controllo delle presenze da implementare 

sugli smartphones, ma dato il suo costo non indifferente, si propone come alternativa 

di acquistare nuovi lettori in attesa di una soluzione più economica. Si rimanda però il 

tutto a future riflessioni e decisioni. 

 Per quanto riguarda invece la valutazione marce si propone di incaricare per ogni 

manifestazione un consigliere che provvederà fisicamente alla consegna ed al ritiro 

dei lettori. In occasione della riconsegna di questi, l'incaricato provvederà a relazionare 

su cartaceo l'andamento di quella marcia, sottolineandone  i punti deboli, ma anche gli 

eventuali pregi. Tale relazione sarà allegata agli atti del Trofeo ed eventualmente noti-

ficata al gruppo organizzatore perché possa intraprendere eventuali azioni correttive. 

Il Consiglio approva. 

 

    Alle ore 22:30, esaurito l'ordine del giorno, viene dichiarata sciolta la riunione. 

      

           Il presidente:   Vinicio Marchetti                             Il segretario:  Graziano Giuliani 

 

              .............. Firmato.................                              ................. Firmato..................       

 


